








Το τμήμα Διοίκησης είναι αυτό που 
εξασφαλίζει την αρμονική λειτουργία 
της οργάνωσης, σε ότι αφορά τους 
ανθρώπους της, το κτίριο και τις υποδομές. 
Παράλληλα, φροντίζει για τη σωστή διαχείριση 
των οικονομικών πόρων. Ένα σημαντικό 
κομμάτι του είναι η γραμματεία, ο πρώτος 
άνθρωπος που βλέπει ή ακούει κάποιος 
όταν έρχεται σε επαφή με την Greenpeace 
και φροντίζει τα αιτήματα και οι απορίες 
σας να απαντηθούν.  
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Θέλει πολλή προσπάθεια για να οργανωθεί 
μια επιτυχημένη εκστρατεία της Greenpeace, 
με πολλά ταλέντα να δουλεύουν μαζί 
για έναν κοινό σκοπό. Οι υπεύθυνοι των 
εκστρατειών είναι η καρδιά της Greenpeace 
και συσπειρώνουν γύρω τους όλα τα τμήματα 
της οργάνωσης. Ερευνούν τα περιβαλλοντικά 
προβλήματα και προτείνουν βιώσιμες 
λύσεις, πρωταγωνιστούν στις δυναμικές 
μας δράσεις και πιέζουν τους υπεύθυνους 
να πάρουν αποφάσεις που προωθούν την 
προστασία του περιβάλλοντος. Κοντά τους 
έχουν μια ομάδα δραστήριων εθελοντών 
αλλά και ομάδες ενημέρωσης του κοινού, 
όπως η Ομάδα Δράσης για την Εξοικονόμηση 
Ενέργειας. 

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΕΣ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ  ΕΞΕΥΡΕΣΗ ΠΟΡΩΝ ΟΜΑΔΑ   Α Μ Ε Σ Ο Υ  Δ Ι Α Λ Ο Γ Ο Υ  Υ Π Ο Σ Τ Η Ρ Ι Κ Τ Ε Σ  Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η

Κάθε μέρα χιλιάδες άνθρωποι έρχονται σε 
επικοινωνία με τη Greenpeace σε πολλά 
διαφορετικά επίπεδα και καταστάσεις, 
υποστηρίζοντάς μας ή συναντώντας μας, 
βλέποντας μας σε δράσεις, στην ιστοσελίδα 
μας ή στα media. Οι άνθρωποι του τμήματος 
επικοινωνίας έχουν την ευθύνη για την 
εικόνα της οργάνωσης και φροντίζουν η 
δράση μας να φτάνει πάντα στο ευρύ κοινό. 
Με διαφημιστικές καμπάνιες, εκδηλώσεις, 
έντυπα, περιοδικά βρίσκονται πάντα κοντά 
σας για να διαδώσουν το αισιόδοξο μήνυμα 
για την προστασία του πλανήτη.

Το τμήμα Εξεύρεσης Πόρων είναι αυτό που 
διασφαλίζει την ανεξαρτησία της δράσης 
της Greenpeace φροντίζοντας οι απαραίτητοι 
οικονομικοί πόροι να προέρχονται αποκλει-
στικά και μόνο από πολίτες. Την ίδια στιγμή 
η ομάδα του τμήματος υποστηρικτών κρατά 
ζωντανή την επαφή με τους ανθρώπους 
που μας υποστηρίζουν φέρνοντάς τους πιο 
κοντά σε εμάς και στη δράση μας. 

Στην ερώτηση από που ακούσατε για την 
Greenpeace, η πιο συνηθισμένη απάντηση 
είναι “Από τα παιδιά με τα πορτοκαλί!” Οι 
ομάδες Άμεσου Διαλόγου της οργάνωσης 
βρίσκονται παντού στους δρόμους της 
Αθήνας, της Θεσσαλονίκης και της Λάρισας 
ενημερώνοντας το κοινό για το έργο της 
οργάνωσης και προσελκύοντας νέους 
οικονομικούς υποστηρικτές. Είναι το 
καθημερινό πρόσωπο της οργάνωσης και 
αποτελείται από μια δυναμική παρέα που 
προστατεύει το περιβάλλον μέσα από τη 
δουλειά της.

Η δράση μας υποστηρίζεται από χιλιάδες 
ανθρώπους κάθε κοινωνικής τάξης σε 
ολόκληρη την Ελλάδα που αγωνιούν για το 
μέλλον και μοιράζονται το όραμά μας για 
έναν πράσινο και ειρηνικό πλανήτη. Πολλοί 
επιλέγουν να υποστηρίξουν τους στόχους 
μας με δωρεές. Όμως όλο και περισσότεροι 
άνθρωποι δίνουν αρκετό από τον πολύτιμο 
χρόνο τους βοηθώντας μας ως εθελοντές και  
ακτιβιστές είτε μέσα από δυναμικές δράσεις 
είτε μέσω του διαδικτύου και της καθημερινής 
τους ζωής. 

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ
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Πενήντα περίπου άνθρωποι αποτελούν την καρδιά της οργάνωσης και 
συσπειρώνουν γύρω τους δεκάδες εθελοντές και χιλιάδες υποστηρικτές και 

ακτιβιστές του διαδικτύου. Μπορεί να τους συναντήσετε σε κεντρικούς δρόμους, 
σε υπουργεία, σε δυναμικές δράσεις, στις εφημερίδες και στην τηλεόραση. Είναι 
άνθρωποι με διαφορετικές εμπειρίες και δεξιότητες που αλληλοσυμπληρώνονται 

και ενώνονται κάτω από ένα κοινό σκοπό: να δουλέψουν κοντά στα 
περιβαλλοντικά προβλήματα και να φέρουν την αλλαγή προς το καλύτερο.
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ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ
Η αύξηση του αριθμού των ανθρώπων που πιστεύουν στη δράση μας και 
ονειρεύονται ένα καλύτερο μέλλον, είναι σταθερή χρόνο με το χρόνο. Ο 
αριθμός όμως των ανθρώπων που ήρθε κοντά μας το 2007 ξεπέρασε τις 
προσδοκίες μας και αποτέλεσε την μεγαλύτερη αύξηση υποστηρικτών 
που είχαμε τα τελευταία 5 χρόνια. Οι 2206 νέοι υποστηρικτές έκαναν την 
οικογένεια των υποστηρικτών της οργάνωσης να φτάσει τα 19.111 μέλη. 
Το γεγονός αυτό αποδεικνύει την ευαισθητοποίηση των συμπατριωτών μας 
για τα κρίσιμα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο πλανήτης μας, αλλά και την 
αξιοπιστία της Greenpeace, την οποία εμπιστεύονται και στηρίζουν όλο και 
περισσότεροι συμπολίτες μας. 

ΕΣΟΔΑ: € 1.268.290
Η αύξηση των υποστηρικτών μας έκανε τα συνολικά μας έσοδα να ανέλθουν 
στο ποσό των €1.268.290, που σημαίνει αύξηση περίπου 19% σε σχέση με 
το 2006. Από αυτά τα €968.519 προήλθαν από τη συνεχιζόμενη εμπιστοσύνη 
παλαιών υποστηρικτών. Oι υποστηρικτές που “βαφτίστηκαν” αυτή τη χρονιά 
μέλη της οικογένειας της Greenpeace συνεισέφεραν το ποσό των €223.309. 
Τέλος, η προτίμησή σας στα αναμνηστικά, η συμμετοχή μας σε εκδηλώσεις 
και η διοργάνωση εκδήλωσης στη Θεσσαλονίκη ενίσχυσε τις δράσεις μας με 
€76.462.

Η Greenpeace είναι οι υποστηρικτές της. Άνθρωποι που εργάζονται, 
δημιουργούν, στέκονται κοντά στα αγαπημένα τους πρόσωπα, 
μεγαλώνουν τα παιδιά τους και ταυτόχρονα είναι κοντά μας για να 
μας στηρίζουν. 

Οι χιλιάδες των υποστηρικτών μας, που αγωνιούν για το περιβάλλον 
και διεκδικούν το δικαίωμα για μια καλύτερη ποιότητα ζωής, είναι η 
αποκλειστική πηγή των εσόδων μας. Αυτό μας δίνει την ελευθερία 
να λέμε αυτό που πιστεύουμε και να μην έχουμε περιορισμούς στη 
δράση μας. Η ανεξαρτησία μας και οι άνθρωποι που πιστεύουν στο 
έργο μας μάς δίνουν κύρος και αξιοπιστία. 

Πάντα επιβεβαιώνουμε την καλή χρήση της οικονομικής βοήθειας που 
λαμβάνουμε από τους υποστηρικτές μας. Για αυτό τα οικονομικά μας 
ελέγχονται κάθε χρόνο από ορκωτούς λογιστές και τα αποτελέσματα 
των ελέγχων δημοσιοποιούνται μέσω του ενημερωτικού μας τεύχους, 
της ηλεκτρονικής μας σελίδας και του ετήσιου απολογισμού μας. 

Sonia Ruiz 
Διευθύντρια Επικοινωνίας και Εξεύρεσης πόρων

ΕΞΟΔΑ: € 1.205.251

Έξοδα εκστρατειών

Για τις ανάγκες των εκστρατειών μας και την ενημέρωση του κοινού, τα 
έξοδα ήταν φυσικά τα μεγαλύτερα και ανήλθαν στο ποσό των €556.397. Πιο 
συγκεκριμένα, €174.085 στην εκστρατεία για τις κλιματικές αλλαγές, €128.070 
στην εκστρατεία για τη θαλάσσια οικολογία, €69.794 στην εκστρατεία για τα 
μεταλλαγμένα και €184.447 σε διεθνείς δράσεις.

Έξοδα υποστηρικτών

Για να καταφέρουμε να μεγαλώσουμε την οικογένεια των υποστηρικτών 
του ελληνικού γραφείου, χρειάστηκε να επενδύσουμε €400.415, έξοδα 
απαραίτητα για να υλοποιήσουμε τα μελλοντικά σχέδια και να υποστηρίξουμε 
αυτά που βρίσκονται σε εξέλιξη. Έτσι λοιπόν, διατέθηκαν €122.239 για την 
εξεύρεση νέων υποστηρικτών, €97.191 για την ενημέρωσή τους, €145.000 
για τη λειτουργία του τμήματος εξεύρεσης πόρων και τέλος €35.985 για τη 
συμμετοχή μας στις διάφορες εκδηλώσεις και τη δημιουργία εκδόσεων και 
αναμνηστικών. 

Έξοδα υποδομής και κτιρίου: €99.081 

Διοικητικά έξοδα (μισθοί προσωπικού, γραμματειακή υποστήριξη): €149.359

εκδηλώσεις 
αναμνηστικά

€ 76.462

νέοι υποστηρικτές
€ 223.309
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Gavin Newman/Greenpeace




